

NECH KAŽDÝ DEŇ STOJÍ ZA TO!

NOVINKY KAMPANE I
(19. 12. 2016 – 15. 1. 2016)

Tlačová správa
19. 12. 2016



Keď príde prvý január, zvyčajne si dávame predsavzatia, ktoré máme v pláne dodržiavať aspoň počas nasledujúcich 365 dní. Hovoríme si, že budeme zdravšie jesť, viac cvičiť, menej sa stresovať a tráviť podstatne viac času so svojou rodinou či s priateľmi. Mnohé z nás však môžu potvrdiť, že človek síce mieni, no život mení. A tak je to často aj s našimi predsavzatiami, ktoré po uplynutí niekoľkých týždňov a mesiacov končia zapadnuté prachom a čakajú na svoj comeback, ktorý sa pravdepodobne dostaví opäť na prelome rokov.

Samozrejme, že aj my v Oriflame sme len ľudia a tiež sa nám podobné veci stávajú rok čo rok. Máme pre vás preto návrh. Čo keby sme si jednoducho spoločne dali záväzné predsavzatie, že nasledujúci rok bude prosto stáť za to? Či už to znamená, že budeme zdravšie žiť, alebo si splníme svoje tajné želania a túžby, to je celkom jedno. Podstatné je, že budete spokojné samé so sebou vy, milé dámy, a aj my, pretože v konečnom dôsledku je najdôležitejšie, že sa cítime dobre. Verte, že spokojnosť je ten najúžasnejší liek na všetky choroby a zároveň je aj cestou k prirodzenej kráske.

ŠPORTOM K ZDRAVIU

Byť spokojnou na každom kroku je jedna vec, druhá je vymyslieť, ako tento super pocit ešte znásobiť. Jednoznačne odporúčame šport v akejkoľvek forme... Behajte, cvičte, jógujte alebo skackajte len tak doma pri telke, všetko sa počíta. Ak zvyčajne pravidelne prenášate športové oblečenie, tenisky, uterák a fľašu v igelitke či starej taške, máme pre vás dobrú správu. Úžasne praktická a priestraná *Športová taška Empowerment* uskladní všetko, čo potrebujete na cvičenie, a navyše vám vo veciach urobí poriadok vďaka niekoľkým vreckám. Isto oceníte otvor na topánky, ktoré budú pekne izolované od odevov.



Ak si kúpite z katalógu I aspoň jeden Wellness produkt, taška je vaša LEN ZA 24,99 €! *Športová taška Empowerment*, kód 29407, cena 34,99 €, str. 22 – 23.



Nič nie je väčší relax, ako si po fyzickej námahe dopriať teplý kúpeľ alebo v tom lepšom prípade wellness. Nech si zvolíte ktorúkoľvek alternatívu, budete potrebovať pohodlný župan. Taký rozhodne *Župan Ditsy* je, navyše je aj pekný na pohľad vďaka jeho trendy koralovému prevedeniu. Je vyrobený z jemného fleecu, je univerzálnej veľkosti, má trojštvrťové rukávy a praktické vrecká. Ak nakúpite z katalógu I aspoň za 20 eur, môže byť váš LEN ZA 14,99 €! *Župan Ditsy*, kód 29339, cena 39,99 €, str. 2 – 3.

NOVÝ ROK, NOVÉ FARBIČKY

Áno, vieme, na svoj obľúbený mejkap *Giordani Gold*, rúž *The ONE* či púder *Very Me* nedáte dopustiť. Produkt sa vám minie a vy už máte automaticky v kozmetickej taštičke nový. Samozrejme, že ostať vernou svojim obľúbeným pomocníkom môžete aj v roku 2017, dajte však šancu aj novinkám, ktoré sa takisto môžu stať vašimi TOP-kami.

Ak ste ešte stále odolná voči kontúrovaniu tváre, pretože sa vám nechce učiť niečo nové alebo jednoducho ste tento trend nepostrehli, nebude lepšia príležitosť začať, ako je práve teraz. Nepotrebuje nič iné, len *Paletu na kontúrovanie tváre The ONE* a štetec na líčka. V palette nájdete bronzer, rozjasňovač a farbu na líčka.



AKO NA TO? Po tom, ako si naniesiete svoj obľúbený podklad, začnite s nanášaním bronzeru na spánky, pod líčne kosti a pozdĺž sánky. Ak máte širší nos, naneste bronzer aj na okraj nosa. Poriadne ho zapracujte štetcom tak, aby nikde nevznikla neprirodzená šmuha. Druhým krokom bude použitie rozjasňovača. Naneste ho nad líčne kosti, do stredu čela, na bradu a stred nosa. Štetcom poriadne zapracujte aj rozjasňovač, vrstvy by vám mali pekne a prirodzene splynúť do jednej. Ako záverečnú bodku kontúrovania použite farbu na líčka, ktorú naneste jemne na líčne jabĺčka.

Tak na čo ešte čakáte, kontúrovanie už nepočká 😊. **Paleta na kontúrovanie tváre The ONE**, kód 33152, teraz **LEN 9,99 €**, str. 32 – 33.

K dobre vytyeňovanej pleti už veľa dekoratívnej kozmetiky na bežný deň netreba. **Veľká ceruzka na oči Very Me** v tajomnom sivom odtieni s jemnými trblietkami dodá vášmu pohľadu presne to, čo potrebuje, a to len pár ťahmi cez viečko a jemnou líniou pod okom. Pre dokonalý efekt zapracujte ceruzku pomocou štetca na očné tieny... **Veľká ceruzka na oči Very Me**, kód 32694, cena 4,50 €, str. 53.



TIP ORIFLAME! *Pred kontúrovaním tváre nezabudnite svoju pleť hydratovať krémom, použiť podkladovú bázu a nedokonalosti zakryť pomocou korektora. Pri líčení očí ceruzkou neváhajte primiešať aj iné farby, napríklad bledý očný tieň.*



Keď už hovoríme o nových „farbičkách“, radi by sme vám ukázali, že aj ich odstraňovanie nemusí byť otrava. Hovoríme o odlakovaní nechtov, ktorému mnohé ženy neholdujú. Vďaka praktickým **Obrúskom na odlakovanie nechtov The ONE** sa stane táto neslávna činnosť hračkou. Bavlnené obrúsky vás zbavia laku aj v záhyboch, a keďže neobsahujú acetón, nevysušujú kožtičku okolo nechtov.

Balenie obsahuje 26 obrúskov a je vhodné aj na cesty. **Obrúsky na odlakovanie nechtov The ONE**, kód 33005, cena 5,49 €, str. 45.

MESTSKÁ ELEGANCIA

Zimné mesiace sa vyznačujú zamračenými a sychravými dňami. Nevidíme však dôvod, aby sme nemohli žiarit' aj v takomto počasí! Stačí, ak pridáme trocha života do toho, čo nosíme... V prípade, že sú vašou alfou a omegou biela košeľa a modré rifle, odporúčame vnieť „život“ do vašich doplnkov.

Kombinácie modernej sivej a pastelových farieb je presne to, čo potrebujete. Kabelka a Puzdro Poetry sú z imitácie veľmi trendy semišu a ich podšívka je nežnej ružovej a zároveň kontrastnej farby. Oba kúsky zdobí jemná mašlička so zlatým kovaním. Kolekcia pokračuje krásnym zaväzovacím Náhrdelníkom z farebných živcových kamienkov v pastelových farbách a s ružovou stuhou. Celý set dokonale doladíte výraznou Šatkou, na ktorej vás zaujmú nielen farby, ale aj vzory a strapce. Kabelka Poetry, kód 29322, cena 19,99 €, Puzdro Poetry, kód 29323, cena 7,99 €, Náhrdelník Poetry, kód 29353, cena 9,99 €, Šatka Poetry, kód 29324, cena 11,99 €, str. 62 – 63.



TIP ORIFLAME! Šatky teraz neskutočne letia... Nemusíte ich však nosiť len „staremodne“ okolo krku. Prehodte si ju cez plecia a oživte svoje „malé čierne“ šaty alebo si ju obviažte okolo ramienka kabelky. Pre odvážnejšie tipy žien: Dobre vynikne aj vo vlasoch ☺

Na dvere pomaly ale isto klope aj plesová sezóna. Ak máte vo výhlade výraznú róbu, voľte jednoduché doplnky – outfit pekne doladia, no nepokazia celkový efekt. Elegantné zlatisté šperky z kolekcie Natalia Poetry rozhodne nesklamú a spravia z vás jemné žieňa, ktoré vie, čo sa nosí. Zlatisté kovanie je doplnené o sklenené kamienky, takže budete na tanečnom parkete doslova žiarit'. Náhrdelník Natalia Poetry, kód 29348, cena 7,99 €, Náramok Natalia Poetry, kód 29350, cena 7,99 €, Náhrdelník Natalia Poetry, kód 29349, cena 7,99 €, str. 65.



MUŽSKÁ SILA VS. DÁMSKA NEHA



Muži a ženy, to sú už odpradávná dva odlišné svety a inak to nebude ani v roku 2017. Ženy sú matky, šéfky, dcéry a hlavne nežné bytosti, a muži, to sú otcovia, ochrancovia, živitelia rodiny a najmä stavebné piliere rodiny. Aj preto musia byť kozmetické produkty pre muža odlišné ako tie pre ženu.

Pánska sila sa doslova premieta v novej Toaletnej vode Venture Beyond, z ktorej cítiť drevité a dynamické tóny mandarínky, jantáru a modrého dubu. Piliermi je v tomto prípade práve vzácny dub modrý, ktorý dokáže mať až 25-metrové korene, energiu symbolizujú mandarínky a teplo domova tóny jantáru. Toaletná voda Venture Beyond, kód 32799, cena 13,99 €, str. 74 – 75.

VIETE, ŽE... Dub modrý je unikátny druh stromu, ktorý rastie LEN v Kalifornii? Jeho nesmiernu silu potvrdzujú jeho korene, ktoré môžu mať až 25 metrov! Vďaka nim dokáže prežiť stovky rokov. Aj preto je modrý dub tou správnu inšpiráciou pre našu pánsku vôňu.

A kde sa skrýva povestná ženská neha? Najst' ju možno v pohľade, v správaní, ale najmä v pohľadení, ktorým upokojí choré dieťa aj smutné srdce priateľky či partnera.

Aj preto by mala byť dokonalá pokožka rúk absolútnym základom pre každú dámu. Novinka v podobe Krému na ruky Golden Edition má výdatnú hydratujúcu receptúru obohatenú o jojobový olej, glycerín a vitamín E. Tieto zložky spoločne pokožku vyživujú a zanechávajú ju jemnú a hladkú hocikedy počas dňa. Je ideálnym spoločníkom do zimných dní, keď je pokožka viac vysušená a namáhaná, navyše vám v kabelke nezaberie veľa miesta. Krém na ruky Golden Edition, kód



33196, cena 0,99 €, str. 101.

VIETE, ŽE... Jojobový olej sa nazýva aj „tekuté zlato“? Je vzácnou prísadou kozmetických produktov a známy aj tým, že je vhodný pre všetky typy pokožky. Zanechá ju vyživenú, no pozor, nie mastnú.



Každá nežná bytosť sa poteší kyticke kvetov, a aj preto sú kvetinové vône jednými z najobľúbenejších v parfumérskom priemysle. Priam harmonická vôňa *My Naked Truth*, v ktorej sa spájajú tóny osmantu japonského, kvetu bavlníka a jablone, teraz prichádza aj v prevedení *telového krému*. Hýčkajte svoju pokožku výživným krémikom, ktorý ju zanechá hydratovanú a jemnú po celý deň. **Telový krém My Naked Truth**,

kód 33120, cena 4,49 €, str. 85.

VYBERÁME ZO SUPER ZLIAV!

Ako už býva zvykom, po Vianociach a Novom roku klesajú ceny výrazne nadol a inak to nie je ani pri kvalitnej švédskej kozmetike Oriflame. Vaše obľúbené krémy, séra, wellness produkty či dekoratívka sú teraz za bezkonkurečné ceny, preto si nezabudnite pozorne prelistovať prvý katalóg roku 2017. Čaká vás malá ochutnávka toho, čo môžete získať **LEN ZA 2,49 €!** 😊



Milé dámy, je čas, aby sme Vám srdečne popriali šťastný nový rok a veľa úspechov v ňom. Budeme radi, keď nám zostanete verné aj naďalej a keď každý Váš deň bude stáť naozaj za to.

V prípade záujmu o ďalšie informácie alebo obrazový materiál v tlačovej kvalite sa zaregistrujte na www.press.oriflame.sk, prípadne kontaktujte, prosím:

Michaela Mikulášových
zerovia, s. r. o.
Tel.: 0911 906 069
miska.mikulasovych@zerovia.sk

Lenka Štefániková
Oriflame Slovakia
Tel.: 0903 700 235
lenka.stefanikova@oriflame.sk